11Iro

Hms: PobGepr
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.11.2010 17:01:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 19.11.2010 20:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193118/answer/193119




[uarHo3 XpOHMYECKHH IPOCTATUT CTABAT HA OCHOBAHUU, KAaK MUHUMYM, aHaJIN3a CeKpeTa IPOCTATHL.
Eme ny4inie BHIIOJTHUTE YeTHIPEXCTaKaHHYIO P00y (II0CEB + MUKPOCKOIIHS).

BoamoxHO OII€PATUBHEIM IIYTEM, HO 3TUM HUKTO 3aHMMATLECA HE 6y11eT.



